

Oponentní posudek diplomové práce

Autor práce: Bc. Daniel Krajča

Název posuzované práce: Výzkum, vývoj a inovace v České republice a v EU

Aktuálnost řešené problematiky, význam a náročnost problému

Výzkum, vývoj a inovace jsou nezbytnou podmínkou budoucího rozvoje podnikání. V současné době, kdy se ekonomika startuje po celosvětové krizi, je toto téma velice aktuální a významné. Práce se vědou a výzkumem zabývá komplexně, a to nejen z pohledu České republiky, ale i Evropské unie.

Přístup studenta k řešení po stránce metodické a věcné, práce s literaturou a dalšími podklady

Diplomová práce svým obsahem odpovídá zadání. Práce s literaturou a dalšími podklady je velmi dobrá, citace jsou v textu řádně označeny, odkazy na použitou literaturu splňují formální požadavky. Oceňuji využití aktuálních dat z kvalitních internetových zdrojů.

Originalita práce, stupeň tvořivosti při zpracování

Autor popisuje podporu výzkumu a vývoje Evropskou unií, detailně se zaměřuje na současný stav výzkumu, vývoje a inovací v České republice a porovnání České republiky s průměrem Evropské unie. Toto porovnání je zpracováno komplexně, s využitím ukazatelů evropského i českého statistického úřadu, byla využita aktuální data z roku 2010.

Struktura obsahu práce

Práce je mimo úvod a závěr tematicky rozčleněna do tří kapitol. Druhá kapitola popisuje, jak výzkum, vývoj a inovace podporuje Evropská Unie, třetí kapitola se zabývá stavem v České republice. Ve čtvrté kapitole autor porovnává Českou republiku s průměrem Evropské unie. Kapitoly na sebe logicky navazují a jejich obsah plně odpovídá názvu. Strukturu práce tedy hodnotím jako velmi dobrou.

Formální úprava

Formální úprava splňuje požadavky diplomové práce. Jazyková úroveň je velmi dobrá. Tabulky a grafy jsou použity v dostatečné míře, jejich umístění logicky zapadá do textu, grafická úprava je zdařilá.

Využitelnost výsledků diplomové práce v praxi

Diplomová práce může být využita jako přehledový studijní materiál pro zkoumání situace v oblasti výzkumu, vývoje a inovací v době hospodářské recese. Práce popisuje současný stav institucí podporujících vědu a výzkum a jejich historický vývoj. Je vhodným podkladem pro srovnání stavů institucí, množství investic a podpory výzkumu a vývoje.

V Praze dne 13. 5. 2011



Ing. Hana Macháčková